

## Υποχρεωτικά εβδομαδιαία τεστ στο προσωπικό ξενοδοχείων καραντίνας

**Τ**ο προσωπικό που εργάζεται στα ξενοδοχεία καραντίνας σε όλη τη χώρα και σε άλλες ανάλογες εγκαταστάσεις θα υπόκειται σε υποχρεωτικά εβδομαδιαία τεστ για κορονοϊό, δήλωσε ο αναπληρωτής διευθύνων ιατρός Paul Kelly προχτές σε δημοσιογράφους στην Καμπέρα, μετά από ένα δεύτερο ξέσπασμα του COVID-19 στην Αυστραλία που συνδέεται με ταξιδιώτες από το εξωτερικό οι οποίοι βρισκόταν σε εποπτευόμενη καραντίνα. Ο καθηγητής Kelly είπε ότι ήταν ξεκάθαρο ότι η καραντίνα σε ξενοδοχεία αποτελεί πλέον τον «μείζονα κίνδυνο» για την επανεισαγωγή του

COVID-19 στην Αυστραλία. «Γνωρίζω ότι στη Νέα Νότια Ουαλία κάνουν τεστ, όχι τόσο συχνά όσο ορίζουν τα νέα μέτρα, αλλά αποφασίσαμε να κάνουμε αυτή τη σύσταση, η οποία έγινε αποδεκτή» είπε και πρόσθεσε ότι και η αρμόδια επιτροπή για τη δημόσια υγεία ξεκίνησε πάλι τις καθημερινές της συναντήσεις. Όσον αφορά τη Νότια Αυστραλία, η πολιτεία έχει ήδη δεχτεί κάποια πρόσθετη στρατιωτική υποστήριξη για να ενισχύσει το έργο της ιχνηλάτησης επαφών, ενώ αναμένεται να ενισχυθεί και όσον αφορά τους επιδημιολόγους, την τεχνική υποστήριξη κ.ά.



**ΠΩΣ ΑΙΣΘΑΝΕΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ;**

Νιώθω πρεσμένος

Το να φροντίζετε την ψυχική σας υγεία είναι εξίσου σημαντικό με τη σωματική σας υγεία. Αν δεν αισθάνεστε ο εαυτός σας, είναι εντάξει να ζητήσετε βοήθεια.

Υπάρχουν κάποια πράγματα που μπορείτε να κάνετε για να νιώσετε καλύτερα, όπως το να είστε σε επαφή με άλλους, να είστε δραστήριοι, να μιλήσετε σε συγγενείς, φίλους και γείτονες και να αποκτήσετε μια νέα καθημερινή συνήθεια.

Πληροφορίες
 Συμβουλές

Επαγγελματική Υποστήριξη

Επισκεφθείτε το [headtohealth.gov.au](https://headtohealth.gov.au)

Αν δεν μιλάτε Αγγλικά μπορείτε να καλέσετε την Υπηρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας στο 131 450.

Australian Government

## Στρατιωτικό σύμφωνο Αυστραλίας-Ιαπωνίας – Δοκιμάζονται οι σχέσεις με την Κίνα



Μετά την υπογραφή μιας συνθήκης αμυντικής συνεργασίας μεταξύ Αυστραλίας και Ιαπωνίας στο Τόκιο, σύμφωνα με την οποία οι δύο χώρες θα χρησιμοποιούν τις στρατιωτικές βάσεις η μία της άλλης και θα πραγματοποιούν κοινές ασκήσεις στις Θάλασσες της Ανατολικής και Νότιας Κίνας, φαίνεται ότι η ήδη διαταραγμένη σχέση Αυστραλίας και Κίνας, που αυτή την περίοδο είναι εμφανής στις κακές εμπορικές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών, πρόκειται να δοκιμαστεί ξανά.

Ωστόσο, ο πρωθυπουργός κ. Morrison δήλωσε η Κίνα δεν πρέπει να φοβάται την υπογραφή αυτής της συνθήκης-ορόσημου, παρά το γεγονός ότι είναι στρατηγικός αντίπαλος της Ιαπωνίας, και ότι η κυβέρνησή του είναι έτοιμη να ανοικοδομήσει αμοιβαία επωφελείς σχέσεις με την Κίνα.

Η συμφωνία μεταξύ Αυστραλίας και Ιαπωνίας πρέπει να επικυρωθεί από το κοινοβούλιο. Εάν οριστικοποιηθεί, θα είναι η πρώτη συμφωνία της Ιαπωνίας που θα επιτρέπει ξένη στρατιωτική παρουσία στο έδαφος της μετά από μια παρόμοια συμφωνία που υπεγράφη το 1960 με τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Ο Ιάπωνας πρωθυπουργός κ. Suga δήλωσε ότι η Ιαπωνία και η Αυστραλία είναι «ειδικοί στρατηγικοί εταίροι» δεσμευμένοι στην ελευθερία, τη δημοκρατία, τα ανθρώπινα δικαιώματα και το κράτος δικαίου, και ότι συνεργάζονται για την επίτευξη ειρήνης και σταθερότητας στην περιοχή.

Σε κοινή τους δήλωση, οι δύο ηγέτες εξέφρασαν σοβαρές ανησυχίες σχετικά με την κατάσταση στις Θάλασσες της Νότιας και Ανατολικής Κίνας και την έντονη αντίθεσή τους στη στρατιωτικοποίηση των αμφισβητούμενων νησιών, χωρίς να προσδιορίσουν το Πεκίνο.